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|. Présentation du probléme

Considérant une structure de différentielles ou spectrale, comment évaluer la méme
forme sur une paire images.

Il. Le probléme des structures

Fig 1.

D'une image (Fig 1) a comparer, on utilise une différentielle pour en détecter les bords
caractéristiques et autres détails (Fig 2).

Lidée de comparer un voisinage de la matrice de référence, aboutit a une valeur de
négligence.

L'erreur commise est aussi mal calculable que l'image peut aussi ne pas étre conformité
des données a extraire.

L'application de divers filtres différentiels permet de déterminer une vision du motif
intégral calculé.



Fig 2.

A partir de la matrice de bords, l'idée est de coder le chemin des bords sous la forme
d'un arbre nodal d'orientation et par la suite évaluer les fils des nceuds de l'arbre de
conséquences pour déterminer s'il y a correspondances. (grossierement Fig 3)

Fig 3.



lll. Le probléme des glyphes

Dans létat actuel des connaissances des topologies ES, il vient que lheuristique
détermine une évolution de concordances. L'énergie dépensée devenant le sens de la
procédure.

Lidée de départ est que la charge est préconcue, dans toutes formes de permutations,
et il n'est évaluable en photogrammétrie que des conceptions considérables.

Le calcul des voisinages n'est qu'un calcul qui linéarise ces permutations alors que les

glyphes ES rendent intelligente la portion dimage selon une énergie intrinseque
produite, correspondant au triplet de l'acte (Fig 4).
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